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. 1
(10 نمره)

پاسخ :

. 2
(10 نمره)
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پاسخ :

. 3
(10 نمره)

محیط شکل زر چند است ؟

پاسخ :

30 = 5 × 6 : محیط

. 4
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(10 نمره)
باغی مستطل شکل به طول 760 متر و عرض 210 متر داریم. ی خواهیم دور ان باغ را دو دور سیم خاردار بکشیم. برای ان کار

به چند متر سیم خاردار نیاز داریم؟

پاسخ :

. 5
(10 نمره)
محیط شکل مقابل کدام یک از گزینه های زر است؟

پاسخ :
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. 6
(10 نمره)

محیط شکل زر کدام گزینه است؟

پاسخ :
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. 7
(10 نمره)

پاسخ :
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. 8
(10 نمره)

پاسخ :
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. 9
(10 نمره)
اگر تمای نقاطی که فاصله آن ها از نقطه (( م )) برابر با 4 سانتی متر است ، مشخص کنیم ، چه شکلی به دست ی آید ؟

پاسخ :

داره

. 10
(10 نمره)
داره ای به قطر 8 سانتی متر و داره ی دیگری به شعاع 3 سانتی متر داریم. اگر ان دو داره همدیگر را قطع کنند، حداکثر چند

نقطه ی برخورد بن دو داره وجود دارد؟

پاسخ :
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